

中超“青岛双雄”本轮全部赢球

保级进入白热化阶段 海牛队和西海岸队全力冲刺中

上周,岛城球迷们接连收到胜利的喜讯。在中超第23轮,青岛西海岸和青岛海牛队接连拿下保级关键战。这也是中国足球史上首次出现两支青岛的顶级球队在同一轮联赛均全取三分的情况,创造了青岛足球的历史。

在联赛还剩6轮的情况下,中超保级已经进入白热化阶段,每一场比赛,每一个积分,都将影响到整个联赛的保级形势。为了留在中超,青岛两队正做着最后的冲刺。

第23轮赛前,海牛与西海岸的保级前景都不算乐观。海牛队在上场比赛主场输给河南后,排名再次下降,距离降级区仅有3分的差距。而西海岸队在主帅邵佳一上任后,虽然拿下两场平局,但依旧不“解渴”,徘徊在降级区之中。本轮,两支球队面对的都是保级直接竞争对手,在这样的形势下,海牛和西海岸谁也不敢输,也输不起。

上周五,西海岸队率先打响保级关键战。面对南通支云队,上半场,西海岸队队长阿兰先拔头筹。下半场第69分钟与第75分钟,段刘愚先后助攻布莱恩-里亚斯科斯和冯刚破门。最终,青岛西海岸以3比0战胜南通支云。

紧接着,在上周六晚,青岛海牛主场迎战深圳队。第29分钟,萨里奇在中圈内摆脱多名防守队员送出妙传,



海牛队进球后庆祝。新华社发

王建明突破传中,跟上的博阿基耶轻松进球,海牛队取得1比0领先。最终,海牛队将领先优势保持到终场,拿下3分,排名上升到联赛第十。纵观本场比赛,海牛队踢得相当务实,稳固防守的情况下,抓住机会通过反击打入制胜球。赛后,主帅亚森也坦言:“对

我们来说,这是非常重要的一场胜利,有时候需要分,并不需要把比赛踢得很漂亮,所有队员都拼尽了全力。”

本赛季中超23轮战罢,从积分榜来看,从第9名开始,所有的球队都要面临保级的压力。

排在积分榜第9名的武汉三镇与

积分榜第15名的青岛西海岸的分差只有4分,但这4分的分差包含了多达7支球队。深圳新鹏城、沧州雄狮和长春亚泰三支球队更是同积24分。同时即便是目前积分垫底的南通支云,也还具有奋起反击、逃出降级区的机会。本赛季中超联赛最终的保级形势格外胶着,最终降级名额的归属预计也将经过一番激烈厮杀后揭晓答案。

青岛西海岸队虽然依旧没有摆脱降级区,但邵佳一的到来,让球队更加有了韧性,近3场比赛已经拿到5分,总体而言,球队正在走上坡路。但从赛程来看,西海岸队接下来的6场比赛相继要遇到山东泰山、上海海港、成都蓉城等强队,想要取胜甚至拿分,难度不小。

相比之下,海牛队保级形势则比较乐观。在现有积分的基础上,只要面对武汉、南通、沧州等保级对手时,拿到该拿到的分数,就能牢牢掌握住保级的主动权。

由于国足将要备战世预赛,本轮过后,中超将进入接近1个月的间歇期。青岛两队也将抓住这段时间,调整状态,为最后的冲刺做准备。海牛前锋马丁-博阿基耶表示:“假期将留在青岛,因为联赛还没有结束,还要准备接下来的比赛。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕炜

北大准新生郭嘉回母校分享“学习攻略”:零碎时间可用来减压充分休息才能高效率

在青岛五十八中近日举行的一场学习经验分享会上,该校2024届毕业生郭嘉向学弟学妹们分享了自己的“学习攻略”。今年高考,他以691分被北京大学化学与分子工程学院录取。从青岛虎山路小学,到青岛六十三中,再到青岛五十八中,家住李沧区的郭嘉十二年在“家门口”求学,一步步成长为乐学善思、学有志趣的有志青年,最终圆梦北大。

学业表现优秀的学生,大多是“时间管理大师”,郭嘉亦是如此。相比初中,高中学习任务更多,时间也变得越来越紧张。怎样对有限的时间进行合理利用,以使学习效率达到最大化?充足的休息时间、充实的零碎时间、高效的学习时间,是郭嘉高中期间的“时间利用法则”。

“许多同学有一个误区,以为学习时间越长,代表学习效果越好。如果别人学到晚上11点,我多学一个小时,是不是就领先了?我认为这种想法是不对的,深夜迷糊状态下的学习效率大打折扣,还会影响第二天上课的效果。”郭嘉认为,高中期间必须保证充足的休息时间,如果将学习比作行军打仗,休息好才能“粮草充足”打胜仗。

从早晨下楼等电梯到课间跑操的闲暇时间,再到吃午饭排队的过程……在他看来,高中学习虽然时间紧张,但是可以利用的零碎时间相当多,充分利用这些零碎时间,可以大大地减缓学习压力。他高考英语143分的背后,充足的词汇量储备是一大“法宝”,而这是一个日积月累的过程。郭嘉习惯在零碎时间里拿一本单词卡背英语单词。上高三后,他有计划地安排大学英语六级词汇的背诵,仅靠各种零碎时间就背了1000多个六级单词。“我家



郭嘉收到北京大学录取通知书。

住在32楼,每次上下电梯可能都需要很长时间,在此期间我就背单词。高三英语阅读中,词汇量从来没有成为我的‘拦路虎’。”他介绍说,即使暑假学雅思的时候,自己的词汇量储备仍然绰绰有余,这就是利用零碎时间的意义所在。

所有学科中,郭嘉最喜欢化学。未来,他将在北京大学开启自己的“化学逐梦之旅”。“感谢初中化学王晓老师和高中化学于鑫慧、孙翠萍老师,启发了我对化学的兴趣。”进入北大后,他计划在全面了解化学学科之后尽快确定自己的研究方向,抓住各种机会提升自己、锻炼各方面的能力,未来希望从事化学相关的科研工作,以实际行动“追求卓越、报效祖国”。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真

首届“卓尔杯”足球邀请赛开赛启动仪式上小将们花式表演展青春活力

本报8月18日讯 8月17日上午,青岛第五十三中学教育集团首届“卓尔杯”足球邀请赛启动仪式在南京路校区举行。启动仪式上,青岛第五十三中学四年级二班学生带来的足球表演《炫彩少年》燃动全场,随后,青岛第五十三中学、中央商务区实验学校、青岛东胜路小学、青岛辽源路小学的足球队小将们纷纷上台表演秀球技,奔跑带球、传球踢球、脚尖颠球……矫健身姿展现了小将们的技巧、力量和协调

性,尽展青春活力。

现场“趣味足球游园会”项目,让学生成们在多个趣味足球游戏体验中提高技艺,感受足球魅力。“青岛第五十三中学作为全国足球特色学校,在开展校园足球工作方面做出了许多贡献,作为教育集团的核心校,充分发挥了模范带头作用,积极带动集团内其他兄弟学校开展校园足球的相关活动。”

(记者 于娜)

“武林高手”相聚青岛“论剑”

山东省“沿海”武术项目系列赛在青举办



本报8月18日讯 8月17日,2024年山东省“沿海”武术项目系列赛(青岛站)暨青岛市非遗武术项目邀请赛在青岛市全民健身中心举行。本次赛事吸引了济南、淄博等地市数十支代表队,涵盖了多个年龄段的“武林高手”同台竞技,展现了中华武术的深厚底蕴和勃勃生机。比赛项目丰富多彩,包括太极拳、螳螂拳、南拳、查拳、形意拳等多种传统拳术,以及各类传统器械对练和集

体项目,全面展示了武术运动的多样性和艺术性。

本次赛事由山东省武术院主办,青岛市体育产业发展中心、青岛市市北区教育和体育局共同支持,青岛市市北区武术健身协会承办,旨在传承与弘扬中华优秀传统武术文化,推动地方文体旅融合发展。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)